

Eco-Lite



Technische Änderungen vorbehalten
Subject to changes without prior notice

Kombination aus Kopierrahmen, Belichtungslampe und Trockenschrank!
Mit modernster Quickstart-Lampe und digitalem Belichtungscomputer!

Combination of copying frame, light source and drying cabinet!
With up-to-date Quickstart light source and digital exposure computer!

Maschinenbau Bochonow GmbH

Forststr. 28

D-74199 Untergruppenbach

49-7130-4046950

49-7130-4046960

E-Mail: info@bochonow.de

Internet: www.bochonow.de

EcoLite

platzsparende Kombination aus **Vakuumpkopier-
rahmen, Kopierlampe und Trockenschrank!**

Kopierrahmen mit Spezial-Gummituch, Kristall-
glasscheibe, Anti-Statik-Litze, Vakuumpumpe mit
automatischer Vakuumregelung;

Kopierlampe ist die **Quickstart Lampe 3000
Watt oder 5000 Watt (je nach Format)** inkl.
Belichtungscomputer mit 24 Programmen, kompl.
mit Kühlgebläse

Trockenschrank mit 5 Schubladen
mit 3 Auflageleisten (für Doppelbelegung kleiner
Siebrahmen geeignet);
Warm-Kalt-Luft schaltbar, Axialgebläse mit Vorfil-
ter

**Neu! mit automatischem UV-Schutzvorhang!
Der Belichtungsprozess wird dadurch auto-
matisiert!**

**Mit dem Schließen des Oberrahmen wird fol-
gender Ablauf automatisch gestartet:**

1. Vakuumpumpe an
2. Vorhang fährt automatisch zu
3. Wenn Vorhang geschlossen und Vakuum
OK wird die Belichtung gestartet
4. Wenn Belichtungsvorgang beendet (Lampe
aus) fährt der Vorhang automatisch auf
Mit Gelblichtöhre für Einlegearbeiten!

Lieferbares Zubehör:

- zerlegbare Ausführung
- zusätzliches Warmluft-Gebläse
für Trockenschrank, kpl. montiert

EcoLite

Space saving combination consisting of vacuum
frame, exposure lamp and screen drying cabinet.

Vacuum Frame with heavy duty static free pure
Latex vacuum blanket, high quality crystal glass,
anti static provisions, maintenance free vacuum
pump

Exposure Light System with *Quickstart-System*
3000 Watt or 5000 Watt (depends on frame size);
exposure computer 24 programs control;
complete with cooling ventilator;
yellow light can be selected for set up work;
with **automatic** UV protecting curtain

The **Screen Drying Cabinet 1100**
is equipped with 5 different drying drawers,
where multiple screens can be stored horizontally;
adjustable warm/cold air system, fan with filter.

**NEW! With automatic UV protecting curtain!
The exposure process is automatized:**

**By closing the glass frame, the following proc-
ess will be started automatically:**

1. Vacuum pump ON
2. Closing the UV protecting curtain
3. If curtain closed and vacuum OK, the
QUICKSTART light source switches ON auto-
matically
4. If exposure process is finished and light
source is off, opening the UV protecting cur-
tain

With comfortable yellow light!

Options/Accessories:

- additional for dismountable design
- additional warm air blower

Technische Daten: <i>Technical datas</i>	Standard Modelle / standard models				
	Modell 1	Modell 2	Modell 2-S	Modell 3	Modell 4
Max. Siebgrösse in mm <i>max. screen size</i>	900 x 1100	1100 x 1400	1300 x 1400	1400 x 1700	1400 x 1900
Tiefe x Breite ca. in mm <i>depth x width approx.</i>	1400 x 1650	1600 x 1950	1800 x 1950	1900 x 2250	1900 x 2450
Höhe, ca. <i>height approx.</i>	2600 mm				
Separates Vorschaltgerät <i>fluorescent lamp ballast</i>	320 x 1100 x 360 mm <i>Breite x Tiefe x Höhe</i>				
Quickstartlampe <i>Quickstart light source</i>	3000 W 16A	3000 W 16A	5000 W 32A	5000 W 32A	5000 W 32A
Elektr. Anschluß <i>Electrical requirement</i>	400V 3Ph AC 50/60 Hz				

Sondergrößen auf Anfrage!!!

Special Sizes On Request!!!